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CIENCIAS SOCIALES 
 
 

 
Cocina e identidad : la culinaria peruana como patrimonio cultural 
inmaterial / Gisela Cánepa Koch ... [et al.]. 
1a ed. 
Lima : Ministerio de Cultura, 2011. 
   187 p. : il. col. ; 23 cm. 
641.5985 C    
 
 
García Jordán, Pilar. 
Unas fotografías para dar a conocer al mundo la civilización de la 
República Guaraya / Pilar García Jordán. 
Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 2009. 
    358 p. : fot., planos ; 24 cm. 
271.3 G26U    
                                                       
 
Movimientos indígenas y territorialidad en América Latina / Marco 
Aparicio Wilhelmi, Asier Martínez de Bringas, Núria Sala i Vila (eds.). 
Girona : Documenta Universitaria, 2011. 
    156 p. : mapa ; 22 cm. 
303.484 M                                
 
 
Pueblos y fronteras en los Pirineos y el Altiplano Andino / Francisco 
Letamendia (coord.), Francesc Morata ... [et al.]. 
1a ed. 
Madrid : Editorial Fundamentos, 2011. 
    329 p. : mapas ; 24 cm. 
320.12 P8             

http://ira.pucp.edu.pe/


 
 
Ypeij, Johanna Louisa.                                                                                 
Cholos, incas y fusionistas : el nuevo Perú y la globalización de lo andino / 
Annelou Ypeij. 
    p. [67]-82 : il. ; 24 cm. 
En: European Review of Latin American and Caribbean Studies -- No. 94 (Apr. 2013). 
EUROH6 (NO 94 APR 2013)                  
                           
                    

 
DERECHO 

 
 

 
Cabanellas de Torres, Guillermo. 
Diccionario jurídico elemental / Guillermo Cabanellas de Torres ; 
Edición actualizada, corregida y aumentada por Guillermo Cabanellas de las Cuevas. 
19a ed., actualizada corr. y aum. 
[Buenos Aires] : Heliasta, 2008. 
   400 p. ; 23 cm. 
340.3 C13 2008 (O)                       

 
 

Sotomarino Cáceres, Silvia Roxana. 
La filosofía del Derecho : tendencias contemporáneas / Roxana Sotomarino ; 
[prólogo, Carlos Ramos Núñez]. 
1a ed. 
[Lima : A.F.A. Editores Importadores], 2013. 
   158 p. ; 24 cm. 
341 S716                                 
 

 
HISTORIA 

 
 
 

Escamilla González, Francisco Iván. 
Los intereses malentendidos : el Consulado de Comerciantes de México y la 
monarquía española, 1700-1739 / Iván Escamilla González. 
1a ed. 
México : Universidad Nacional Autónoma de México, 2011. 
    364 p. ; 23 cm. 
Donativo Iván Escamilla González. IRA. 
974.02 E78                               
 
 



Guiteras Mombiola, Anna. 
"Los naturales son ciudadanos de la gran familia boliviana": la participación 
indígena en la construcción del departamento del Beni, siglo XIX = "The natives 
are citizens of the great Bolivian family" : indigenous participation in the 
construction of the Department of Beni, XIXth century / Anna Guiteras Mombiola. 
    p. 451-475 ; 24 cm. 
 En: Anuario de Estudios Americanos -- Vol. 69, no. 2 (Jul.-Dic. 2012). 
 ANUAE7 (VOL 69 NO 2 JUL-DIC 2012)    
 
 
Hacienda y política : las finanzas públicas y los grupos de poder en la 
primera República Federal Mexicana / José Antonio Serrano Ortega, Luis Jáuregui 
(editores). 
Zamora : El Colegio de Michoacán ; México, D.F. : Instituto Mora, 1998. 
   369 p.: gráfs., mapa ; 23 cm. 
336.74 H       
 
                            
História e memórias das três fronteiras : Brasil, Peru e Bolívia / colaboração, Jacó 
Piccoli, Grupo Fronteira. 
São Paulo : EDUC, 2009. 
   278 p. : il. col., láms. ; 24 cm. 
327.81085 H                              

 
 

Leguía Olivera, Enriqueta. 
La verdad sobre el aciago golpe de 1930 contra el presidente Don Augusto B.  
Leguía : exposición de los últimos mensajes dados por el gobernante al finalizar 
su mandato / Enriqueta Leguía Olivera. 
1a ed. 
Lima : Editorial San Marcos, 2013. 
   158 p. : il. ; 24 cm. 
Donativo Enriqueta Leguía Olivera. IRA. 
985.07 L398 
 
 
Lejos y cerca : gentes, ideas y procesos históricos entre España y América / 
Elda Evangelina González Martínez, Núria Sala i Villa (eds.). 
Girona : Documenta Universitaria, 2011. 
   188 p. ; 22 cm. 
327.46080 L 
 
 
 
 
 
 



Mazín Gómez, Oscar. 
Iberoamérica : del descubrimiento a la independencia / Óscar Mazín ; 
[traducción, Víctor Gayol Romo de Vivar y Óscar Mazín]. 
1a ed. en español. 
México, D.F. : El Colegio de México, 2007. 
   332 p. : il., mapas ; 22 cm. 
Donativo Óscar Mazín Gómez. IRA. 
980 M33                                                                                            

 
 

Mumford, Jeremy Ravi. 
Vertical empire : the general resettlement of Indians in the colonial Andes / 
Jeremy Ravi Mumford. 
Durham, NC : Duke University Press, 2012.                                                                                 
   x, 293 p. : mapas ; 22 cm. 
980.03 M92                               
 
 
Palacios Roa, Alfredo. 
Dominio y catástrofe : los terremotos en Concepción, Chile : 1550-1751 = 
Domain and catastrophe : the earthquakes in Concepcion, Chile : 1550-1751 / 
Alfredo Palacios Roa. 
   p. 569-600 ; 24 cm. 
En: Anuario de Estudios Americanos -- Vol. 69, no. 2 (Jul.-Dic. 2012). 
ANUAE7 (VOL 69 NO 2 JUL-DIC 2012)   
 
 
Scavone, Ricardo. 
La declaración de la independencia del Paraguay / Ricardo Scavone Yegros. 
Asunción : Servilibro, 2011. 
   242 p. ; 22 cm. 
989.205 S27       
                        
 
Scavone, Ricardo. 
Historia de las relaciones internacionales del Paraguay / Ricardo Scavone 
Yegros, Liliana M. Brezzo; [prólogo, Herib Caballero Campos]. 
Asunción : El Lector, [c2010]. 
   167 p. : il. ; 19 cm. 
327.892 S27    
      
 
 
 
 
 
 



La Universidad de Salamanca en el siglo XIII. 
1a ed. 
[Salamanca] : Ediciones Universidad de Salamanca, 2011. 
   101 p. : il. col. ; 35 cm 
Donativo Manuel Carlos Palomeque. IRA. 
378.46 U (F)       
                       
 
 
 

HISTORIA DEL ARTE 
 

 
 

Berg, Hans van den, 1937- 
El vía crucis de Francisco Tito Yupanqui : narraciones y digresiones de Alonso 
Ramos Gavilán y Antonio de la Calancha / Hans van den Berg, OSA. 
    p. 11-39 ; 25 cm. 
En: Anuario de la Academia Boliviana de Historia Eclesiástica -- No. 17 (2011). 
ANUAB6 (NO 17 2011)                      
 
 
Mues Orts, Paula. 
La libertad del pincel : los discursos sobre la nobleza de la pintura en la Nueva 
España / Paula Mues Orts. 
1a ed. 
México, D.F. : Universidad Iberoamericana, Departamento de Arte, 2008. 
    446 p. : il. col. ; 23 cm. 
759.974 M86      
 
 
 
 

HISTORIA DEL DERECHO 
 
 

 
Arce Espinoza, Mario Rommel. 
Andrés Meneses : decano fundador del Colegio de Abogados de Arequipa / 
Mario Rommel Arce Espinoza. 
1a ed. 
Arequipa : Fondo Editorial del Colegio de Abogados de Arequipa : Editorial Adrus, 
2012. 
   xxii, 202 p. : facsíms. ; 21 cm. 
340.92 M42Z2A  
                           

 



Justicias y fronteras : estudios sobre historia de la justicia en el Río 
de la Plata (siglos XVI-XIX) / Darío G. Barriera, compilador. 
1a ed. 
[Murcia] : Universidad de Murcia : Red Columnaria, 2009. 
   241 p. : il. ; 23 cm. 
 349.82 J   
 
 
Sala i Vila, Núria. 
Justicia conciliatoria durante el liberalismo hispano en el Perú : el 
caso de Huamanga = Conciliatory justice during Hispanic liberalism in Peru :  
the case of Huamanga / Nuria Sala i Vila. 
   p. 423-450 ; 24 cm. 
Anuario de Estudios Americanos -- Vol. 69, no. 2 (Jul.-Dic. 2012). 
ANUAE7 (VOL 69 NO 2 JUL-DIC 2012)        
 

 
 
 

LITERATURA 
 
 
 

Flaubert, Gustave, 1821-1880. 
La leyenda de San Julián el Hospitalario / Gustave Flaubert ; edición, traducción y 
prólogo de Ricardo Silva-Santisteban ; xilografías de Jean Lebedeff. 
[Ica] : Biblioteca Abraham Valdelomar, [2012]. 
   105, [2] p., [1] h. pleg. : il. ; 24 cm. 
848.81 L                                 
 
 
Mesa Gancedo, Daniel. 
Diarios personales hispanoamericanos en el siglo XXI / Daniel Mesa Gancedo. 
   p. 7-23 ; 24 cm. 
En: Cuadernos hispanoamericanos -- No. 751 (Ene. 2013). 
CUADE3 (NO 751 ENE 2013)     
 
 
Toro Vargas, Cirilo. 
Ensayos variados / por Cirilo Toro Vargas. 
Ponce : Ediciones Guayacán, 2003. 
   97 p. ; 21 cm. 
869.98004 T73                            
 
             

 
 



RELIGIÓN 
 
 

 
Claros-Arispe, Edwin. 
Iglesia San Antonio Abad de Caquiaviri : (inventario de 1827) / Edwin Claros 
Arispe. 
    p. 83-112 : il. ; 25 cm. 
En: Anuario de la Academia Boliviana de Historia Eclesiástica -- No. 17 (2011). 
ANUAB6 (NO 17 2011)  
 
 
Gisbert, Teresa, 1926- 
La Virgen María y su relación con el culto idolátrico / Teresa Gisbert. 
   p. 63-81 : il. ; 25 cm. 
En: Anuario de la Academia Boliviana de Historia Eclesiástica -- No. 17 (2011). 
ANUAB6 (NO 17 2011)                      
 
 
Lara Cisneros, Gerardo. 
El cristianismo en el espejo indígena : religiosidad en el occidente de 
la Sierra Gorda, siglo XVIII / Gerardo Lara Cisneros. 
2a ed. 
México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma de México, Universidad Autónoma de 
Tamaulipas, 2009. 
   239 p. : il. col., mapas ; 23 cm. 
Donativo Gerardo Lara Cisneros. IRA. 
277.4 L26                                
                     
 
Sánchez Pérez, Emiliano. 
Agustinas de Potosí : aportaciones sobre su vida y recursos económicos / 
Emiliano Sánchez Pérez, OSA. 
   p. 113-163 ; 25 cm. 
En: Anuario de la Academia Boliviana de Historia Eclesiástica -- No. 17 (2011). 
ANUAB6 (NO 17 2011) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DONATIVO EDMUNDO MURRUGARRA 
 
 
 
A student's guide to 50 British novels / edited by Abraham H. Lass. 
New York : Washington Square, 1966. 
   xix, 364 p. ; 18 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
823 A                                    
 
 
Africa south contemporary writings / edited by Mothobi Mutloatse. 
London : Heinemann, 1981. 
   208 p. ; 19 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
896.4 A  
 
 
Alberti, Rafael, 1902-1999. 
La arboleda perdida / Rafael Alberti. 
1a ed. 
Barcelona : Bruguera, 1980. 
   314 p. ; 18 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
868.6 A34A   
 
 
Bernhard, Thomas, 1931-1989. 
El origen : una indicación / Thomas Bernhard ; traducción de Miguel Sáenz. 
   2a ed. 
Barcelona : Anagrama, 1985. 
   132 p. ; 20 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
838.9 B39       
 
 
Brandenberger, Erna. 
Estudios sobre el cuento español actual / Erna Brandenberger. 
Madrid : Editora Nacional, 1973. 
   414 p. ; 21 cm. 
Donativo Edmundo Murrugada. IRA. 
863.6 B81                                
     
 
 
                      
 



Castro, Rosalía de, 1837-1885. 
En las orillas del Sar / edición, prólogo y notas de J. Alonso Montero. 
[Salamanca] : Anaya, c1969. 
144 p. ; 17 cm. 
    Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
 868.5 C29 3 1969                         
 
 
Cinco poetas contemporáneos / selección y presentación de Richard 
Stanley-Smith ; [traductores, Ricardo Silva-Santisteban ... et al.]. 
[Lima] : Adobe Editores, [1999]. 
   159 p. ; 18 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
801.08 C                                 
  
 
García Lorca, Federico, 1898-1936. 
Romancero gitano (1924-1927) / Federico García Lorca. 
14a ed. 
Buenos Aires : Editorial Losada, 1970. 
   117 p. ; 18 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
868.64 R 1970                            
  
 
Góngora y Argote, Luis de, 1561-1627. 
Antología / Luis de Góngora ; selección y prólogo de Antonio Marichalar. 
2a ed. 
Buenos Aires : Espasa-Calpe, 1943. 
   182 p. ; 18 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
868.33 A   
 
 
Heine, Heinrich, 1797-1856. 
Noches florentinas ; Memorias del señor de Schnabelewopski / prólogo de 
Carmen Bravo-Villasante; [traducción de Noches florentinas cedida por 
Revista de Occidente; traducción de Memorias del señor de 
Schnabelewopski por Carmen Bravo-Villasante]. 
[Barcelona] : Salvat, c1970. 
   151 p. ; 19 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
838.77 N   
 
 



 
 
Howells, William Dean, 1837-1920. 
European and American masters / William Dean Howells ; edited with 
introductions by Clara Marburg Kirk and Rudolf Kirk. 
Rev. ed. 
New York : Collier Books, c1963. 
   225 p. ; 18 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
809.04 H79                               
                               
  
Mann, Thomas, 1875-1955. 
Doktor Faustus. I / Thomas Mann ; [traducción, Eugenio Xammar]. 
1a ed. en esta colección. 
Bogotá : Editorial Oveja Negra, 1985.                                                                                 
    270 p. ; 20 cm. 
    Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
 838.94 D                                 
 
                              
Narradores alemanes : Robert Musil, Wolfgang Borchert, Uwe Johson, Peter 
Weiss 
Buenos Aires : Editorial Tiempo Contemporaneo, 1978. 
   116 p. ; 18 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
838.9 N                      
 
 
Papini, Giovanni, 1881-1956. 
La logia de los bustos / Giovanni Papini ; [versión española de Carmen 
Castro]. 
Madrid : Taurus, c1959. 
   184 p. ; 18 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
858.93 L                                          
                              
 
 Quevedo, Francisco de, 1580-1645. 
 Antología poética / Francisco de Quevedo. 
 5a ed. 
 Madrid : Espasa-Calpe, 1967. 
    148 p. ; 18 cm. 
 Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
 868.36 A        
 
 



 El romancero : selección de romances clásicos para estudiantes y 
 estudiosos / por A.G.M. 
 Buenos Aires : Tor, [19--]. 
    171 p. ; 18 cm. 
 Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
 861.08 R   
 
 
 Sterne, Laurence, 1713-1768. 
 The life & opinions of Tristram Shandy, gentleman / by Laurence Sterne. 
 Reprinted. 
 London : Oxford University Press, 1966. 
    591 p. ; 16 cm. 
 Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
 828.5 S79     
 
 
Teatro español de hoy : antología (1939-1958) / de Fernando Díaz-Plaja.  
[Madrid] : Alfil, c1958. 
   314 p. ; 16 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
862.6 T   
 
 
Una cosa bien simple : novelas cortas soviéticas / [traducido por César Astor]. 
Moscú : Editorial Progreso, c1975. 
   492 p. : il. ; 17 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
891.4 U                                  
   
                                                       
Vasari, Giorgio, 1511-1574. 
Vidas de pintores, escultores y arquitectos / Vasari ; [versión castellana de: Julio E. 
Payró]. 
Buenos Aires : Editorial de Ediciones Selectas, c1964. 
   xxxix, 347 p. ; 20 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
759.5 V32                       
 
 
Vega, Lope de, 1562-1635. 
Poesías / Lope de Vega ; selección y prólogo de Rafael Alberti. 
Buenos Aires : Editorial Losada, c1965. 
   160 p. ; 18 cm. 
Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
868.39 P6    
 



                          
  Zweig, Stefan, 1881-1942. 
  Romain Rolland : el hombre y la obra / Stefan Zweig. 
  [Chile] : Edición Zig-Zag, [194-?]. 
     248 p. ; 21 cm. 
  Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
  848.9 R81Z2Z     
 
 

 
 

DONATIVO LUIS REPETTO MÁLAGA 
 
 

 
Los negritos de Huánuco : danza religiosa y ancestral : antología / 
[editor, Hevert Laos Visag]. 
Huánuco : Empresa Periodística Perú : Dirección Regional de Cultura, 2013. 
    82 p. ; 20 cm. 
    Donativo Luis Repetto Málaga. IRA. 
 398.0985 N                              
 

 
 

DONATIVO OSWALDO HOLGUÍN CALLO 
 
 
 

Holguín Callo, Oswaldo. 
Cafés y fondas en Lima ilustrada y romántica / Oswaldo Holguín Callo. 
1a ed. 
Lima : Universidad San Martín de Porres, Fondo Editorial : Facultad de Ciencias de la 
Comunicación, Turismo y Psicología, 2013. 
   242 p. : il. ; 25 cm. 
Donativo Oswaldo Holguín Callo. IRA. 
985.21 H71                               
 


